Zarthely1 feladatok — Nagyteljesitményt mikroprocesszoros rendszerek - 2009.04.20.

& Adja meg az alibbi abrin szerepl6 utasitisszamlilo egy bitjének felépitését engedélyezd drabemenetet hasznalé D tiroldval, s meg-
adott funkcionalitast biztosité logikai egy&nlct&kﬁtl /15p/
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PC_EN =0 Tart

2. Mia j6 szamitogép architektira nyolc jellemz6je? /8p/
Adja meg az Earle latch logikai kapcsolasi rajzitl /Tp/
4. Fejezze be az alabbi diagramot a 6-fazisn, skalar TYP cs6vezeték esetén

a. Ha nincs el6recsatolis az ALU-16l /Tp/
b. Ha van elGrecsatolas az ALU-r6l. /7p/
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Ismertesse a haldzati processzorok RTC és csévezeték modelljét! /8p/
Ismertesse az omega hdldzatot, s Gtvalasztisi stratégidjit! /8p/

Ismertesse a gyorsitotar koherencia megoldédsat szoftver Gton a tobbprocesszoros rendszerekben! ,f 8p/

Adjon meg egy olyan (IA-32) programot, amely a memoria 100..199 tartoményat 4tviszi az 50...149 tartomdnyba! /12p/

Adja meg a (6*3)+(4*7) kifejezést lebegbpontosan kiszamité programrészletet az egyes utasitasok utin veremtartalmat is abra-
zolva. A kifejezés kiszamitasa el6tt ST(0) = 6. /13p/

10. Ismertesse a szegmensleirdk legalabb hat mezgijét! /Tp/

0-40: elégtelen; 41-53: elégséges; 56-70:kdzepes; 71-85: 16; 86-100:jeles.
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